

Разные вести

КЛЕЩЕЙ СТАЛО БОЛЬШЕ

За период с апреля по июль на территории Серовского городского округа силами Серовского филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области" акарицидными обработками охвачено 83 объекта на площади 79,4 га. Из них 70 процентов – это дошкольные и общеобразовательные учреждения. С целью определения степени заселенности иксодовыми клещами на данных объектах до и после проведения обработки проводился энтомологический контроль. В результате чего было отловлено и сдано в испытательный лабораторный центр для исследования на наличие антигена клещевого энцефалита 28 клещей – 10 партий. В двух партиях обнаружен антиген вируса (профилакторий "Росинка" и загородный лагерь "Чайка"). По разовым маршрутам специалистами обследованы районы Киселевского водохранилища, ряд коллективных садов, кладбище за поселком Металлургов и стационарный пункт наблюдения за переносчиками клещевого вирусного энцефалита (трасса Серов-Сосьва, 8 км). В отловленных там клещах антиген вируса клещевого энцефалита не обнаружен.

Нынче, по сравнению с прошлым годом, численность клещей увеличилась в два раза.

С. ГЕРАСИМОВА,
помощник врача
эпидемиолога

ПЕНСИОНЕРАМ – ПРАВИТЕЛЬСТВО ОБЛАСТИ

В целях социальной поддержки отдельных категорий граждан, в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги, а также в связи с Днем пожилого человека и Днем инвалида правительство Свердловской области постановило предоставить в четвертом квартале единовременную выплату пенсионерам, получающим пенсию по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца, социальную пенсию.

Единовременная выплата в размере 1000 рублей. Она будет производиться в октябре только гражданам, получающим пенсии через отделения ОАО «Сбербанк России», остальным гражданам – в ноябре 2011 года в соответствии с графиком доставки пенсий ООО "Милосердие".

Если вследствие каких-либо причин не будет произведено перечисление единовременной выплаты на счет, открытый в сбербанке, или её не доставят вместе с пенсией, то необходимо обращаться непосредственно в УСЗН по адресу: г. Серов, ул. Победы, 32. Телефоны: 7-22-16, 7-12-28.

Цезий Ъ ЯТОДАХ

По данным Роспотребнадзора, в текущем году установлено превышение нормативов по содержанию цезия-137 в дикорастущих ягодах при их исследовании на рынках и ярмарках выходного дня города Москвы.

Местом сбора указанных ягод в 37 случаях является территория Беларуси, в 26 случаях территории областей России (Свердловская область не зафиксирована). Предупреждаем население об опасности получения облучения при покупке дикорастущей продукции от частных лиц. Приобретать данную продукцию безопаснее через официальную торговую сеть.

Т. ЧЕМОДАНОВА,
специалист
Роспотребнадзора

«Амнистия» ДОЛЖНИКОВЪ

Пресс-служба Свердловэнерго сообщает: задолженность населения за потребленную электрическую энергию на 1 сентября составила 518 миллионов рублей. Эту сумму накопили 292 тысячи бытовых абонентов.

С 1 октября по 1 декабря 2011 года в Свердловской области пройдет акция "В новый год без долгов". В этот период все потребители-должники ОАО "Свердловэнерго" при погашении задолженности будут освобождены от оплаты пени. Размер штрафных санкций составляет 1/300 ставки рефинансирования и увеличивается с каждым месяцем просрочки оплаты.

ТРУДОВАЯ ВАХТА

7 октября 2011 года

Учредитель и издатель газеты – ФГУП «Серовский механический завод». Газета зарегистрирована 9 июля 2010 г. в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №ТУ66-00504. Ежедневник. Выходит по пятницам.

Адрес редакции и издателя: г. Серов, ул. Агломератчиков, 10. Редакция размещается в здании над «азиатской» проходной. Телефоны: редактор – 9-35-80, корреспонденты – 9-38-80. E-mail: gazeta@serovmp.ru

Верстка редакции. Корректра – И.В.Андреева.

Главный редактор Г.Г.ГУЛИНА

Газета отпечатана в ПО «Север»: г. Серов, ул. К. Маркса, 19. Номер подписан в печать в четверг в 14.00, по графику. Цена – свободная. Тираж 1300 экз. Заказ №2369